

沂源小山村摆起百桌伏羊宴

我省第六届伏羊节将持续至8月26日,快来品羊肉、赏美景、体验田园生活

本报7月18日讯(记者 李洋 通讯员 尚现军) 18日,农历六月初六,我省第六届伏羊节在沂源县张家坡镇阳三峪村开幕。祭山神、祈福歌会还有百桌伏羊宴,活动将持续到8月26日,让游客充分领略伏羊文化的魅力。

伏天吃羊肉,祭山神是山东很多地方千百年来形成的文化传统。沂源黑山羊作为山东省首个通过农业农村部农产品地理标志登记的畜产品,其肉质具有色泽鲜红、细嫩、味道鲜美、膻味小的特点。沂源当地流传的“伏羊一碗汤,不用神医开药方”的俗语,说的就是夏天的

羊肉质鲜美,伏天吃羊肉能刺激人体大量排汗,有助于释放体内毒素,有冬病夏治的效果。

近年来,沂源县坚持以全域旅游为统领,统筹推进“修路、建城、治水、兴农”,着力放大生态优势,加快创建国家全域旅游示范区。探索农业发展新业态,突出抓好田园柳舍、阳三峪、醉美双泉、神农药谷、桃花岛艺术活化乡村等田园综合体和乡村旅游项目建设,努力实现生态文化旅游的大突破、大发展。

阳三峪村,这个离县城30多公里的偏远小村,自然环境优美,在村书记田月水的带领

下,借着沂源创建国家全域旅游示范区的东风,发展乡村休闲旅游,将“出门三面山,进村一条沟”小山村,发展成为省级旅游特色示范村。

如今来参加伏羊文化节的游客,在品尝到正宗的沂源黑山羊的同时,还能欣赏到山村美景,更能体验到放羊、喂鸡、到山上拾鸡蛋等农事活动,让疲惫的心灵得到休养生息。

“以前,在媒体上看到这里的介绍,感觉不错。这次特意过来参加伏羊节,果然是百闻不如一见,看得舒心,玩得开心,吃得放心!”济南游客张雷兴致勃勃地说。



山东省第六届伏羊节在沂源县开幕。

高青县高城镇窦张村书记窦春亮用拐杖撑起“家园梦”

上屋脊下水沟,拖着病腿为村民办事



在高青有一位特殊的村干部,他身高不足一米四,因小儿麻痹症导致左腿残疾,身体上的残疾没有阻止他在生活中前行的步伐,他连续11年被村民选举为村书记。他就是高城镇窦张村书记窦春亮。

文/图 本报记者 巩悦悦

放弃多年老本行 当起专职村干部

在高青县高城镇窦张村的巷子里,屋脊上、河沟下,经常能看到一个身影,拄着拐杖,拖着一条病腿,忙上忙下。这正是该村书记窦春亮。

窦春亮中专毕业后在家门口开了个家电维修店。凭着在校学习的技术,及逐渐积累的经验,窦春亮的维修技能越来越扎

实。谁家的小家电坏了,只要不坏零件,他都免费维修。谁家断了电,他总会上门将故障排除。

在窦张村,窦春亮的“有求必应”是出了名的,村民们看在眼里记在心上。2004年,窦春亮被村民选为村委委员。“刚选上时,我心里很纠结。我干家电维修收入不低,如果当了村委委员,就顾不上干自己的‘事业’了。但村里乡亲平时对我很照顾,地里庄稼收获时,他们都来帮我的忙,我也愿意为大家做点事,和村民一起把家园建设好。”窦春亮毅然放弃了多年的老本行,当起了专职村干部。

村民大事小事都找他 手机成“村长热线”

2007年,在激烈的竞选中,窦春亮高票当选为村书记兼村委会主任,现已连续任职11年。多数年轻人在外打工,村里老人、小孩居多,村民家里风扇不转、洗衣机卡壳,遇到家庭纠纷,

需要办理低保、残疾证,都会找他。窦春亮的手机成了“村长热线”,一天最多能接20多个电话。

今年以前,窦张村村民饮用的是深井水,需要有人定时放水。为节省村里开支,窦春亮主动义务承担起这项工作,一干就是10年。

7月12日,村里养猪户孟庆前家突然停电。窦春亮撑起双拐立马赶到,他从地上排查到屋顶,原来是线路老化导致的断电。窦春亮扔下拐杖,爬梯子到四米高的位置,几分钟就将电线接好了。

计划发展特色产业 带动村民增收致富

“我身残志不残,别人能做好的事,我照样能做好。”凭着这种信念,窦春亮经常和村民走远路、下水沟,大事小事样样在行,干起粗活也绝不含糊。在一个暴雨天,村北头水位上涨,地上积水达50多公分。窦春亮与村民一



虽然腿脚不便,但只要村民需要帮忙,窦春亮都及时赶到。

起,从上午九点挖到下午四点,挖出一条长20余米,宽1米,深1.5米的排水沟。

2015年,窦春亮带头在村里成立春亮种植专业合作社,与当地一家农业公司,签署了1600亩地的订单合同,由公司提供种子,加入合作社的160户村民负责种植。“我们种植出来的小麦,

比普通小麦每斤多卖2角钱,一亩地能多收入200元钱。”窦春亮说。“现在正从环境综合整治、移风易俗等方面入手,让家乡呈现全新的面貌。”谈到接下来的打算,窦春亮说,他准备带领村里的种植大户,到外地参观秋葵种植,发展起自己村里的产业,以带动村民增收致富。”

张店区第二人民医院: 严格“双推”程序 把好入党质量关

本报讯 为进一步做好发展党员工作,提高新党员质量,近日,张店区第二人民医院召开党员发展对象双推会。

会上,对医院今年的发展党员情况做了简短说明,并严格按医院党支部指定的发展党员程序,以无记名投票形式对党员发展对象进行民主测评。本次双推会议严格遵守公平、公正、公开原则,充分体现了民主、自主权利,为医院发展党员工作奠定良好的基础。(张学莹)

张店区第二人民医院: 积极迎接全国 卫生城市复审

本报讯 近日,张店区第二人民医院领导带领相关职能科室对医院卫生工作开展全面检查,积极迎接全国卫生城市复审。

最近,全国卫生城市复审工作一直是医院的工作重心,院领导也高度重视,率领相关职能科室针对医院的卫生死角、健康教育宣传栏、宣传屏幕口号、控烟工作等都做出了严格的新要求,确保工作无空白,无遗漏,全面落实。(张学莹)

淄博市精神卫生中心: 联合市卫计委拍摄 自闭症主题微电影

本报讯 近日,淄博市精神卫生中心第二部微电影《亲爱的小孩儿》正式开机。

在谈到本次微电影的主题时,淄博市精神卫生中心院长任清涛表示,选择社会关注度颇高的自闭症题材意在通过影视传媒的力量呼吁社会各界关注重视自闭症儿童,通过科普宣传使社会大众对自闭症有个正确认知,避免因延误治疗而影响预后,希望每个“亲爱的小孩儿”都有光明的未来。(郭希)

淄博市职业病防治院: 制定标准指南 维护职业健康

本报讯 近日,由山东省安全生产监督管理局立项,淄博市职业病防治院冯晓宽、冯玉娟等卫生专业技术人员牵头起草的山东省4项职业健康地方标准,历时2年多编制完成,于7月12日正式实施。

4项标准为耐火材料和建筑陶瓷生产行业开展职业病风险分级管控和隐患排查提供了量化指标,对促进企业职业健康“双体系”建设,保护职工安全,将发挥重要作用。(张其勇)

张店区中医院: 员工工作有疑问 院长“一对一”当面答

本报讯 18日,张店区中医院开展了“院长接待日”活动。医院党支部书记、院长张方祥与来访职工进行了一对一的交流,对提出的问题给予耐心细致地解答。

据悉,医院接下来将每月开展一次“院长接待日”活动,并会提前在医院内网上公布接待领导姓名和接待地点。旨在营造民主、团结、和谐的工作环境,提高工作效率,更好为百姓服务。(门晓丽)

KX系列SUV进化论 总有一款适合你



东风悦达起亚作为中国都市SUV的开创者,从2015年起相继推出KX3傲跑、KX5、KX7尊跑三款车型,覆盖小型、紧凑型、中型三大SUV细分市场,打造持续进化和完善的KX系列SUV阵营,满足不同消费群体的个性化需求。

KX3傲跑在“Design Kia”

简约直线美学中巧妙融入时尚、动感元素。大气磅礴的虎啸式前中网与设计新颖的LED前雾灯搭配,塑造出更为立体化的前脸造型。

KX5配备1.6T及2.0L两种动力形式,兼具高性能、高输出与耐久性的优势。其中动力更为强劲的1.6T车型,使用双涡轮增压

增压技术和连续可变进、排气门正时技术,与7速双离合变速器配合默契,释放越野本能。

东风悦达起亚硬派豪华大尺寸7座SUV——KX7尊跑,以宽适车内空间和丰富豪华配置,为注重生活品质,兼顾事业与家庭的都市商务精英打造无与伦比的驾乘体验。

7月31日之前,任意品牌二手车置换KX3傲跑、KX5、KX7尊跑,可享最高7000元的额外置换补贴,贷款购买三款车型还有36期0利息金融优惠。8月,东风悦达起亚还将推出KX3、KX5、KX7的Special车型,令人期待的丰富配置与个性车款,千万不要错过哦!